

中央下发通知：

全面开展反“四风”专项整治行动

据新华社电 近日，中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于开展“四风”突出问题专项整治和加强制度建设的通知》，强调各地区各部门各单位要认真贯彻执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》，把专项整治作为教育实践活动整改落实的重中之重，把制度建设作为解决问题的治本之策，以严肃的态度、严格的标准、严明的纪律狠抓落实，务求取得实效。

《通知》指出，要针对群众反映突出的“四风”问题，全面开展专项整治行动。整治文山会海、检查评比泛滥，从严控制会议数量、会期和参加人员规模，从严控制各类文件简报和内部刊物，从严清理和规范评比达标表彰活动。整治“门难进、脸难看、事难办”，坚决纠正推诿扯皮、“吃拿卡要”、作风粗暴等行为，坚决查处搞暗箱操作、权力寻租等行为，切实整治“庸懒散”。整治公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费，严禁在公务活动中赠送或接受礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证，严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请，坚决制止豪华铺张办劣。

《通知》强调，要围绕解决“四风”方面突出

问题，把握制度建设工作重点。认真梳理已有制度，做好废、改、立工作。建立健全相关制度，反对形式主义方面，建立健全科学民主决策机制和工作落实机制，健全干部选拔任用和考核评价体系，完善规范各类会议、文件、简报、评比表彰和达标活动、调查研究等方面的制度规定；反对官僚主义方面，建立健全领导机关、领导干部以及执法监管部门和窗口单位、服务行业履职尽责的相关制度规定，完善党员干部直接联系群众制度和畅通群众诉求反映渠道制度；反对享乐主义方面，建立健全党政机关领导干部工作生活待遇的制度规定，完善公务接待制度和因公出国（境）管理制度，制定国有金融企业、国有企业负责人职务消费管理制度；反对奢靡之风方面，建立健全党政机关厉行节约反对浪费的制度规定，完善楼堂馆所建设的管理制度、“三公”经费预算管理和公开制度，建立健全节庆、论坛、展会、体育运动会和招商引资活动等方面管理规定。加大制度执行力度，加强制度公开和宣传，加大监督检查力度，进一步畅通监督渠

道，把贯彻党的群众路线制度执行情况纳入领导班子和领导干部年度考核和党风廉政建设责任制考核的重要内容，作为领导干部选拔任用、奖励惩处的重要依据，严查违规行为。

《通知》要求，各地区各部门各单位要下大力气打好专项整治攻坚战，制定具体整治计划，明确整治责任、进度时限和标准要求。要重拳出击，针对作风方面的顽症痼疾，集中力量啃硬骨头，一项一项整治、一个一个突破。各级领导干部特别是一把手要以身作则带头整治，行业系统主管部门要率先整治，各级纪检监察机关和审计等部门要充分发挥职能作用，对顶风违纪的坚决查处、及时通报。要统筹推进制度建设，用系统的思维、改革的办法加强制度建设，按照中央的统一要求，紧密结合各自实际，出台有针对性的制度措施。要强化督促落实，各级督导组要加强督促指导，有针对性地提出要求；各级教育实践活动领导小组及其办公室要加强指导、严格把关；要充分发挥舆论宣传和监督的作用，引导推动“四风”问题专项整治和制度建设工作扎实开展。

我市召开华耀城项目建设新闻通气会

华耀城一期综合市场项目有望年底前开工

□晚报记者 牛思光

本报讯 11月1日，周口华耀城项目建设新闻通气会召开。周口华耀城项目建设指挥部办公室和川汇区、东新区相关负责人向《河南日报》、《周口日报》、《周口晚报》和中华龙都网等省市多家媒体代表介绍了周口华耀城项目的基本概况、项目进展以及下一步重点工作等相关情况。

周口华耀城项目是由中国城乡控股有限公司投资260亿元建设的大型现代商贸物流项目，总建筑面积约1000万平方米，包括商贸物流区、综合商业服务区、仓储配送区和配套住宅区，项目分三期建设。该项目建成后，可提供4万个创业机会、10万个就业岗位，届时将吸引周边100公里范围内的消费者，对促进周口经济发展特别

是增强中心城区辐射带动能力有重要意义。

项目落地后，河南省、周口市两级政府高度重视，分别将其列为省、市重点项目，周口市成立了周口华耀城项目建设指挥部，协调全市各级各部门共同推进项目前期各项工作。目前，华耀城公司顺利注册，项目一期用地批复手续全部完成，项目一期起步区土地补偿资金已经全部兑付群众，拆迁清表基本完毕，相关安置区建设正加紧推进中，项目一期政府配套工程已进入招投标程序。

会议表示，下一步我市将重点做好项目一期房屋征收工作，开工建设政府配套工程，继续推进安置区建设，确保2014年元旦前华耀城项目一期综合市场项目正式开工建设。

国务院专项督查最低生活保障政策落实情况

本报综合消息 最低生活保障是党和政府保障困难群众基本生活的托底性、基础性制度安排，是一系列惠民生、解民忧、暖民心政策措施中的一项重要举措。10月30日国务院常务会议讨论建立健全社会救助制度，推进以法治方式织牢保障困难群众基本生活的安全网。为促进最低生活保障政策的落实，进一步巩固和扩大最低生活保障工作的成果，在各省、自治区、直辖市，以及新疆生产建设兵团全面自查的基础上，国务院决定从11月上旬开始，派出5个督查组，对部分省（区）最低生活保障政策落实情况开展专项督查。10月31日，国务院办公厅召开督查工作动员部署会议，就做好实地督查工作做出部署、提出要求。近日，国务院督查组将赴有关地区开展督促检查。

此次督查工作的重点是检查各地最低生活保障政策机制完善、审核审批程序执行、资金和人员保障等有关情况。

国务院督查组将检查地方各级政府出台最低生活保障有关配套政策和低保对象动态管理情况；核查低保申请、审核、审批、公示和发放等各个环节规范执行、公开透明情况；检查低保资金安排、发放和管理情况，以及基层低保工作力量配备和工作经费安排情况等。听取困难群众和基层工作人员的意见、建议，总结好的经验和做法。对督查中发现的问题，国务院督查组将督促地方认真核实并及时整改。

（于网）

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。
周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

中纪委晒“成绩单”

会议费降八成 招待费降五成

本报综合消息 机关会议费下降84.06%，招待费下降52.07%，因公出国人次减少16.8%……11月4日中央纪委监察部网站晒出中央纪委监察部机关落实八项规定精神、改进工作作风的“成绩单”。

降
会议费下降 84.06%

今年以来，以中央纪委监察部名义召开的全国性会议只有3个，数量与往年同期相比大幅减少，会议活动的规模和时间也得到了严格控制。委部机关公文从原来的41种减少到18种，精简幅度达56%。机关各单位自有文号从原有的78个精简到43个，精简幅度超过44.8%。

今年1至8月，向中央纪委委员、各派驻机构、各级纪检监察机关发送纸质公文比去年同期减少60.9%，与去年同期相比，委部机关会议费下降84.06%，招待费下降52.07%，培训费下降37.87%，印刷费下降13.49%。

减
出国人次减少 16.8%

今年中央纪委监察部机关严格执行因公出国（境）团组数和人次数，不组织或参加与纪检监察业务无关的团组，今年以来先后拒绝了4个国际会议的邀请。今年1

至8月，委部机关因公出国（境）团组数和人次数分别比去年同期下降26.4%和16.8%。

撤
取消 86个议事协调机构

按照“转变职能、转变方式、转变作风”的要求，中央纪委监察部机关对参与的125个各类议事协调机构进行精简，取消或不再参与86个，保留或继续参与39个。同时，优化内部机构设置，撤销党风廉政建设室、纠正部门和行业不正之风室，新设立党风廉政监督室；撤销执纪监察室、绩效管理监察室，新设立执法和效能监督室；增设第九纪检监察室、第十纪检监察室。通过调整，突出了主责，减少了机构重叠和职能交叉，有利于集中精力抓好党风廉政建设和反腐败工作。

零
81万干部会员卡零持有

今年，全国纪检监察系统开展的会员卡专项清退活动引起了社会广泛关注。6月20日前，全国81万名专、兼职纪检监察干部按时递交会员卡零持有报告。其中，中央纪委监察部机关带头落实，委部领导班子成员、在编干部职工全部填写了个人会员卡零持有报告，确保人员100%覆盖。（孙颖）

苹果网站“工行专区”正式上线

笔者从中国工商银行周口分行获悉，工行已于近期在苹果中国官网设立了“工行专区”，在向客户提供在线支付服务的同时，还推出了“分期付款0手续费0利息”的优惠活动。

据介绍，工行信用卡持卡人在苹果中国官网工行专区（专区网址为：http://store.apple.com/cn_icbc）订购苹果商品，选择分期付款并用工行网银进行在线支付，即可享受3到24期分期付款0手续费0利息的优惠。以一款iPhone5s(32G)手机为例，原价为6088元，客户若选择24期分期付款服务，那么第一个月首付为269元，以后23个月每月只需还款253元。

除iPhone、iPad、iPad mini、MacBook Pro、MacBook Air、iMac等明星产品外，各

种苹果产品配件也都可以通过苹果中国官网的工行专区分期付款购买，使客户充分享受电子产品消费的优惠金融服务。此外，客户在工行专区购买的部分苹果产品还可以享受免费镌刻的增值服务，例如镌刻个人名字、馈赠祝福语等等，为所购商品增添个性化特征。

